



## INSTITUTO POLITÉCNICO DE LEIRIA

### Declaração de Retificação n.º 64/2023

*Sumário:* Retifica o Edital n.º 773/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 106, de 1 de junho de 2022.

Por ter sido publicado com um erro material manifesto o Edital n.º 773/2022 (respeitante ao concurso documental para recrutamento de dois professores adjuntos, na modalidade de contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, para a área disciplinar de Enfermagem, na especialidade de Enfermagem de Saúde Comunitária, da Escola Superior de Saúde do Instituto Politécnico de Leiria), detetado na reunião de júri do dia 16 de setembro de 2022, procede-se, com observância do previsto no artigo 174.º do Código do Procedimento Administrativo e no artigo 12.º, n.º 2, do Regulamento de Publicação de Atos do *Diário da República*, à respetiva retificação:

Assim, no n.º 7.3, item CD, onde se lê:

«CD: numa escala de 0 a 100 pontos é valorado o exercício de cargos diretivos e em órgãos de gestão e a participação em órgãos ou departamentos, comissões, entre outros, formalmente constituídos — 5 pontos por cada completo.»

deve ler-se:

«CD: numa escala de 0 a 100 pontos é valorado o exercício de cargos diretivos e em órgãos de gestão e a participação em órgãos ou departamentos, comissões, entre outros, formalmente constituídos — 5 pontos por cada.»

11 de janeiro de 2023. — O Presidente, *Carlos Manuel da Silva Rabadão*.

316066937